



Согласно сведениям гидрометеорологического центра Ярославской области Угличский район может попасть в зону подтопления в результате обильного таяния снега в апреле 2013 года. Угличской межрайонной прокуратурой проведено межведомственное совещание по предупреждению чрезвычайных ситуаций в паводковый период.

С целью профилактики правонарушений и обеспечения охраны жизни и здоровья граждан 01.04.2013 года межрайонной прокуратурой проведено межведомственное совещание с участием представителей органов местного самоуправления и контролирующих организаций, которые отчитались о готовности к паводковому периоду, мерах принятых на случай чрезвычайных ситуаций, включая эвакуацию и организацию питания людей. В бюджетах муниципальных образований запланированы денежные средства на ликвидацию последствий паводка.

Вместе с тем, прокуратурой отмечено, что не в полном объеме вывозится снег с городских территорий, собственники объектов недвижимости, включая жилые дома, не всегда реагируют на предписания органов местного самоуправления по исполнению Правил благоустройства территорий населенных пунктов, придорожные полосы своевременно не очищаются от снега.

Разъясняю, что обязанность по своевременной уборке территорий собственниками города Углича закреплена Решением муниципального Совета городского поселения Углич от 20.07.2011 N 155 «Об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания территории, элементов внешнего благоустройства зданий и сооружений, объектов инженерной инфраструктуры городского поселения Углич», принятым во исполнение полномочий поселения, предусмотренных ст.14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Так, Правилами предусмотрено, что организации и граждане, застройщики, подрядчики, в собственности (владении, пользовании) которых находятся земельные участки, в зимнее время одновременно с работой уборочной техники коммунальных служб должны производить на своей территории очистку от снега и льда крышек всех водопроводных, канализационных, пожарных, дождевых и других колодцев. Складирование снега и льда необходимо производить только на специально отведенных для этих целей площадках.

При уборке снега и льда с дворовых и придомовых территорий не допускается формирование валов на общегородских территориях.. При производстве зимних уборочных работ запрещается производить работы по уборке снега и льда с крыш без установки временного ограждения территории и соответствующих аншлагов, сбрасывать, сдвигать снег на проезжую часть улиц и тротуары, приваливать снег к стенам зданий и сооружений.

Указанные правила обязательны для исполнения всеми должностными лицами предприятий, учреждений и организаций и гражданами.

По результатам совещания должностным лицам органов местного самоуправления и контролирующих органов предложено принять дополнительный комплекс мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций, при этом разъяснена уголовная и административная ответственность за действия (бездействия), повлекшие причинение ущерба жизни и здоровью граждан, а также их имуществу. Состояние законности и соблюдения прав граждан в паводковый период поставлено прокуратурой на особый контроль.

Наталья ЕЛИСЕЕВА, и.о. Угличского межрайонного прокурора

"Угличанин" №13 (315) от 10.04.2013 года

{loadposition yandex-knopka}{jcomments on}